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Het hieronder genoemde overleg is morgenochtend tijdens het clusteroverleg, dus dat moet ik helaas missen. Ongelooflijk maar

waar: er lijkt eindelijk schot in de zaak te zitten!

Groet,

ver:INETVerzonden: woensdag 9 september 2020 19:36

Aan: 5.1.2e ) @minvws.nl>

9.2: 51.2e 512e |] @minvws.nl>

Onderwerp: FW: Discussiestuk overleg donderdag 8.30 over de bevoegdheid van de vz vr

x.

Vandaag hebben 5.1.2e en ik vruchtbaar overleg gevoerd, met het bijgaande discussiestuk (vooral
van de hand vansREY als resultaat. Korte annotatie:

1. Rol voorzitter van de veiligheidsregio in huidige situatie en onder de Twm
s Het discussiestuk schetst het probleem dat de verhouding tussen hoofdstuk Va Wpg en artt. 39-40 Wvr niet duidelijk

geregeld is, waardoor sommige burgemeestersbevoegdheden onbedoeld bij de voorzitters blijven liggen. Het stuk noemt als

oplossingsrichting dat ook de burgemeestersbevoegdheden genoemd in art. 39 lid 1 Wvr onder het regime van art. 58d

worden gebracht. Die bevoegdheden worden dan ook ter bestrijding van de epidemie weer door de burgemeesters
uitgeoefend, tenzij de minister van VWS besluit dat de voorzitter de bevoegdheden overneemt vanwege dreigende gevolgen
van meer dan plaatselijke betekenis. Dat zou de praktijk een heleboel lastige afbakeningsvragen besparen en de ontwerpers
van de ministeriéle regelingen niet met de last opzadelen dat ze alle denkbare bevoegdheidsuitoefening ter bestrijding van

de epidemie uitputtend moeten regelen.
« Het stuk suggereert verder dat de Twm zou kunnen regelen dat burgemeesters voor het nemen van besluiten het RBT

raadplegen tenzij de vereiste spoed zich ertegen verzet, zoals nu ook geldt voor de voorzitters. Gezien het VWS-belang bij
regionale uniformiteit zou dat voor ons gunstig zijn. We moeten dan wel aan de bewindspersonen uitleggen dat de wijziging
niet draait om ‘de codrdinerende rol van de voorzitter’ (daar mag immers niets aan veranderen) maar om het belang van

afstemming en overleg binnen de veiligheidsregio’s.
« Advies: Beide genoemde suggesties ondersteunen.

2. Verantwoording door de voorzitter
« In de beslisnota van afgelopen vrijdag hebben we de ministers van VWS, JenV en BZK akkoord gevraagd om alsnog wettelijk

te regelen hoe de voorzitters verantwoording afleggen over bevoegdheidsuitoefening op grond van hoofdstuk Va Wpg (na
toepassing van art. 58d), maar daarover lijkt nog geen besluit te zijn genomen. Inmiddels hebben JenV en BZK verschillende

opties uitgewerkt; zie onderaan p. 3 en bovenaan p. 4.

e Advies:

o Aansluiten bij voorkeur JenV en BZK.

o Als je een voorkeur wil uitspreken: periodieke verantwoording is waarschijnlijk eenvoudiger/beter uitvoerbaar dan

verantwoording na afloop van elke opschaling, en ik vermoed dat de Kamer geen genoegen zal nemen met een

beperkter verantwoordingsregime dan nu is vastgelegd in art. 40 Wvr, dus mijn advies zou zijn: optie 1.
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Onderwerp: Discussiestuk overleg donderdag 8.30 over de bevoegdheid van de vz vr

Beste collega’s,

Afgelopen maandag hebben we met elkaar gesproken over de wijzigingen die de inwerkingtreding van het wetsvoorstel twm-19

zullen met zich meebrengt en de verhouding met de escalatieladder. BZK heeft daar een stuk voor opgesteld en de aanwezigen

waren het, op een paar aanvullingen na, met elkaar eens over de inhoud van dat stuk. De aanvullingen zijn verwerkt door BZK.

Verder ging de discussie maandag over het grijze gebied waar de voorzitter straks nog wel over gaat op grond van artikel 39 wvr.

We hebben toen afgesproken om daar donderdag verder over door te praten. Voor dat gesprek van morgen treffen jullie

bijgevoegd een discussiestuk aan dat nog een concept is. Het is opgesteld door JenV in overleg met BZK en VWS. Het voorstel is

morgen dit stuk te gebruiken om de discussie aan te scherpen en te bespreken hoe wel dit stuk in het proces van besluitvorming

kunnen krijgen.

Hartelijke groet,

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Directie Publieke gezondheid
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